     ОБРАЗЕЦ
(примерная структура)
контрольного теста по технологии (мальчики) 5 класс
                                                                    Критерии оценки :
“5”- 12-13  баллов;
„4”- 9-11   баллов;
„3”- 5-8  баллов ;
менее 5 баллов — неудовлетворительно .
                                                Часть 1 .Обведите кружком верный ответ
                                          (За каждое верно выполненное задание — 1 балл.)
1. От чего зависит сила удара при правке металла:
     а) от массы молотка
     б) от обрабатываемого материала
     в) от кривизны и толщины обрабатываемого материала
2. Эскиз- это:
     а) наглядное объемное изображение, в котором видны сразу три стороны
     б) изображение изделия, выполненное от руки
     в) изображение будущего изделия
3. Естественную сушку пиломатериалов производят:
    а) в штабелях
    б) в вязанках
    в) в духовках
4. Сортовой прокат – это:
     а) готовое изделие
     б) полуфабрикат
     в) заготовка
5. Что имеется на рабочей поверхности напильника?
     а) штрихи
     б) насечка
     в) полоски
6. Встречаются ли в природных условиях сталь и чугун?
    а) встречаются в горах
    б)  встречаются в пустыне
    в)  не встречаются
7. Какую форму имеют зубья режущих инструментов:
    а) форму клина
    б) форму угла
    в) форму конуса
                                                        Часть 2. Проектная работа
                                         (За каждое выполненное задание — 2 балла )
1 .Титульный лист проекта
2 .Содержание(история ,инструменты,презентация )
3 .Реклама проекта (само изделие,фото)
